11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76766/answer/76767




YBaxaemuii TaThsiHa! [1nenoskTa3us y peObeHKa MOXKET CBUETEILCTBOBATh O BPOXKIEHHOM
TIaTOJIOTUY MOYEBLIBOISIIEN CUCTEMHL. Ilociie poxXaoeHus Hafmo coenaTh Y3U nodek 1 00paTUTHCST K
OEeTCKOMY YPOJIOTY [Jisl ONpefeneHus ganbHeulen TaKTUKU. He XXaaTh HECKOIBKO MeCSIEB, a

3aHATHCS 3TUM II0CJIE BHIMUCKY U3 poapoMa. B CaMape ecTh 04eHb KBanuGULIUPOBaHHEIE YPOJIOTH.
Yoauu!



